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INTRODUCCION: 
 

EN EL PRIMER AÑO LEGISLATIVO Y ATENDIENDO LAS 

NECESIDADES DE LA POBLACIÓN QUE ME DIERON EL MANDATO 

CIUDADANO, EJERCIENDO EL SENTIDO DE ÉTICA Y 

RESPONSABILIDAD, SIEMPRE CUMPLIENDO CON LOS VALORES 

QUE TODO DIPUTADO DEBE TENER AL MOMENTO DE EJERCER 

LA CONFIANZA OTORGADA POR EL PUEBLO COMO JUSTICIA, 

MORAL, IGUALDAD, SOLIDARIDAD. 

 

LA OBLIGACIÓN EN MATERIA LEGISLATIVA LA TENEMOS QUE 

EJERCER CON RESPONSABILIDAD CONSTITUCIONAL PARA LOS 

CIUDADANOS Y DE ESTA MANERA ENCAMINAR MIS ACTOS 

COMO INTEGRANTE DE LA LXV LEGISLATURA Y FIRME 

CREYENTE EN QUE MIS ACCIONES COMO REPRESENTANTE 

PARA ESTAR EN MAYOR CONTACTO CON LA CIUDADANÍA.  

 

CON RESPECTO A MI COMPROMISO CON LA TRANSPARENCIA Y 

LA RENDICIÓN DE CUENTAS, HAGO ENTREGA DE ESTE 



INFORME DE LABORES LEGISLATIVAS, DONDE SE RESUMEN 

LAS ACCIONES DEL PRIMER AÑO QUE HE DESARROLLADO 

COMO INTEGRANTE DE LA LXV LEGISLATURA, Y HAN 

PERMITIDO DAR PASOS HACIA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA 

SOCIEDAD INCLUYENTE Y PARTICIPATIVA. 

 

 

 



 

 

APERTURA DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO DE LA LXV 

LEGISLATURA. 

 

EL DÍA MIÉRCOLES 01 DE SEPTIEMBRE DE 2021, QUE SE LLEVÓ 

A CABO EN UNA CEREMONIA OFICIAL DENTRO DEL RECINTO 

LEGISLATIVO DE LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS, 

DIMOS INICIO AL PRIMER PERIODO ORDINARIO DEL PRIMER 

AÑO DE LA LXV LEGISLATURA COMO DIPUTADA FEDERAL, Y ASÍ 

CUMPLIR CON EL COMPROMISO ADQUIRIDO DESDE LA TOMA 

DE PROTESTA COMO DIPUTADA FEDERAL CON LOS NAYARITAS 

Y MEXICANOS PARA TRABAJAR POR SU BIENESTAR. 



 

 
PRODUCTIVIDAD LEGISLATIVA. 

 

PRIMER PERIODO ORDINARIO. 

ESTE INFORME ABARCA DEL MES DE SEPTIEMBRE A 

DICIEMBRE 15 DEL 2021,  

 

EN ESTE PERIODO SE HAN VOTADO GRAN DIVERSIDAD DE 

TEMAS COMO SON: 

1.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY FEDERAL DE     

REVOCACION DE MANDATO (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 



TENIENDO SESIÓN DE MÁS 12 HRS, PARA DETENER ESTA 

INICIATIVA POR LA QUE SE PRESENTÓ ACCIÓN DE 

INCONSTITUCIONALIDAD, Y EN LA CUAL MI VOTO FUE EN 

CONTRA. 

 

2.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY ORGANICA DE LA 

ARMADA DE MEXICO. 

DONDE PRESENTE EN TRIBUNA HABLAR SOBRE UNA RESERVA. 

(EL SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY ORGANICA DE LA 

ARMADA DE MEXICO (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO 

RESERVADOS) (SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA). 

 

3.- ACUERDO DE LA SECCION INSTRUCTORA SOBRE LA 

RESOLUCION DEL EXPEDIENTE SOBRE LA DECLARATORIA 

RELACIONADA CON EL CIUDADANO URIEL CARMONA 

GANDARA, FISCAL GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS. 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA). 



 

4.- DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA EL ARTICULO 39 DE LA 

LEY ORGANICA DEL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

5.- PROYECTO DE DECRETO PARA INSCRIBIR EN LETRAS DE 

ORO EN EL MURO DE HONOR DEL SALON DE SESIONES DE LA 

CAMARA DE DIPUTADOS LA LEYENDA 2021 BICENTENARIO DE 

LA ARMADA DE MEXICO. (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

6.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA, ADICIONA Y 

DEROGA DIVERSAS DISPOCIONES DE LA LEY DEL IMPUESTO 

SOBRE LA RENTA, DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO, DE LA 

LEY DEL IMPUESTO SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS, DE LA 

LEY FEDERAL DEL IMPUESTO SOBRE AUTOMOVILES NUEVOS, 

DEL CODIGO FISCAL DE LA FEDERACION (SENTIDO DE MI VOTO 

ENCONTRA). 

 



7.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA, ADICIONA Y 

DEROGA DIVERSAS DISPOCIONES DE LA LEY FEDERAL DE LOS 

DERECHOS. (SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA). 

 

8.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA, ADICIONA POR EL 

QUE SE EXPIDE LA LEY DE EGRESOS DE LA FEDERACION PARA 

EL EJERCICIO FISCAL DE 2022. (SENTIDO DE MI VOTO EN 

CONTRA) 

 

9.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA, ADICIONA POR EL 

QUE SE EXPIDE EN LO GENERAL DEL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS PARA EL 2022. (SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA). 

 

10.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE 

INGRESOS DE LA FEDERACION PARA EL EJERCICIO 2022 (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL 

DICTAMEN Y CON LA MODIFICACION ACEPTADA POR LA 

ASAMBLEA). (SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA). 



 

11.- PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA FEDERACION PARA EL 

EJERCICIO FISCAL DE 2022 (EN LO GEENERAL Y EN LO 

PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS). (SENTIDO DE 

MI VOTO EN CONTRA) 

 

12.- PRESUPUESTOS DE EGRESOS DE LA FEDERACION PARA EL 

EJERCICIO FISCAL DE 2022 (EN LO PARTICULAR LOS 

ARTICULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN). 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA). 

 

13.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 45 DE LA 

LEY GENERAL PARA LA INCLUSION DE LAS PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR). 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

14.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LAS FRACCIONES XIII 

Y XIV AL ARTICULO 3 Y LA FRACCION AL ARTICULO 14 DE LA 



LEY DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR). 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

15.- DECRETO POR LO QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 10 Y 

26 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR). 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

16.- DECRETO POR LO QUE SE ADICIONA LA FRACCION XVI AL 

ARTICULO 13 DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS 

LINGUINTISCOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR). (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

17.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 16, 

NUEMERAL 6 DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS 

LINGUISTICOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR). (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 



 

18.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION VIII DEL 

ARTICULO 13 DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS 

LINGUISTICOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR). (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

19.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 

ARTICULOS 18 Y 28 DE LA LEY DEL INSTITUTO NACIONAL DE 

LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR). (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

20.- DECRETO QUE ABROGA LA LEY EN FAVOR DE LOS 

VETERINARIOS DE LA REVOLUCIÓN COMO SERVIDORES DEL 

ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR). (SENTIDO DE 

MI VOTO A FAVOR). 

 

21.- DECRETO POR EL QUE SE DEROGA LA FRACCION XIX AL 

ARTICULO 57 Y SE ADICIONA UNA FRACCION XI AL ARTICULO 58 



DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS Y 

ADOLECENTES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

22.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION VIII DEL 

ARTIUCLO 50 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE 

NIÑOS Y NIÑAS Y ADOLECENTES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

23.-DECRETO QUE EXPIDE LA LEY DE LOS IMPUESTOS 

GENERALES DE IMPORTACION Y DE EXPORTACION (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) (SENTIDO DE MI VOTO A 

FAVOR). 

 

24.- DECRETO RELATIVO A LA CUENTA DE LA HACIENDA 

PUBLICA FEDERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCITO FISCAL 

2019 (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) (SENTIDO DE MI 

VOTO EN CONTRA) 



 

25.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO DE LA CAMARA DE 

DIPUTADOS, EN MATERIA DE REUNIONES EN CONFERENCIA (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) (SENTIDO DE MI VOTO A 

FAVOR). 

 

26.- DECRETO PARA INSCRIBIR EN LETRAS DE ORO, EN EL 

MURO DE HONOR DEL SALON DE SEDIONES DE LA CAMARA DE 

DIPUTADOS LOS NOMBRES DE “FELIPE DE JESUS ANGELES 

RAMIREZ”, “GILBERTO BOSQUES SALDIVAR” Y LA LEYENDA 

“LA TRANSICION A LA DEMOCRACIA EN MEXICO” (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) (SENTIDO DE MI VOTO A 

FAVOR). 

 

27.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION V BIS 

AL ARTICULO 71 DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS 

HUMANOS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL MY DESARROLLO 



URBANO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) (SENTIDO DE 

MI VOTO A FAVOR) 

 

28-. DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION IX DEL 

ARTICULO 132 Y LA FRACCION V DEL ARTICULO 204 DE LA LEY 

FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) (SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

29.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LOS ARTICULOS 2,5,Y 

6 DE LA LEY DE CIENCIA Y TECNOLOGIA ( EN LO GENERAL Y EN 

LO PARTICULAR) (SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

30.- INICIATIVA CON DISPENSA DE TRAMITES POR EL QUE SE 

DECLARA 2022 COMO AÑO DE RICARDO FLORES MAGON (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR). (SENTIDO DE MI VOTO A 

FAVOR). 

 



31.- PROYECTO DE DEDCRETO QUE ADICIONA EL ARTICULO 4 

DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS. (ADHERENTE) 

 

32.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE IMPUESTOS SOBRE LA 

RENTA. EN MATERIA DE REGIMEN FISCAL AGROPECUARIA. 

(ADHERENTE). 

 

33.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTICULO 2 DE 

LA LEY DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. (ADHERENTE) 

 

34.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA DIVERSAS 

DISPOSICONES DE LA LEY DE COORDINACION FISCAL, EN 

MATERIA DE FORTALECIMIENTO A LA AUTONOMIA FINANCIERA 

Y ADMINISTRATIVA MUNICIPAL. (ADHERENTE) 

 



35.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA DIVERSAS 

SIAPOSICIONES DEL CODIGO PENAL FEDERAL, EN MATERIA DE 

UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA. (ADHERENTE). 

 

36.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA DIVERSAS 

DISPOSICONES DEL CODIGO FEDERAL EN MATERIA DE UNA 

VIDA LIBRE DE VIOLENCIA. (ADHERENTE). 

 

37.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA DIVERSAS 

DISPOSIIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y DE LA LEY DE 

INSTITUCIONES DE SEGUROS Y DE FINANZAS, EN MATERIA DE 

PROTECCION A LA SALUD MENTAL EN LOS SEGUROS DE 

GASTOS MEDICOS. (ADHERENTE) 

 

INICIATIVA PRESENTADA POR LA DIP. NELIDA IVONNE 

SABRINA DIAZ TEJEDA. (15 DE DICIEMBRE 2021) 

 



1- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTICULO 

41 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS.  

 

PREPOSICIONES CON PUNTO DE ACURDO PRESENTADAS 

POR LA DIP. NELIDA IVONNE SABRINA DIAZ TEJEDA. 

 

1.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA JUNTA DE 

COORDINBACION POLITICA DE ESTA SOBERANIA, A 

EMITIR UN ACUERDO PARA DENOMINAR A LA LXV 

LEGISLATURA, LA LEGISLATURA EN CONCLUSION (13 DE 

SEPTIEMBRE 2021) 

 

2.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA JUNTA DE 

COORDINACION POLITICA DEL HONORABLE CONGRESO 

DE LA UNION A EMITIR UN ACUERDO PARA DENOMINAR A 

LA LXV LEGISLATURA DE LA INCLUSION (07 DE OCTUBRE 

2021). 



3.- POR EL QUE SE EXHORTE AL EJECUTIVO FEDERAL, Y A 

LA SECRETARIA DE SALUD, A IMPLEMENTAR MEDIDAS 

PARA AGILIZAR LA VACUNACION COMPLETA CONTRA LA 

COVID 19 EN TODA LA POBLACION MEXICANA ANTE EL 

RIESGO QUE REPRESENTA LA NUEVA VARIANTE DEL 

SARS-COV-2 DENOMINADO OMICRON  

(30/ DE NOVIEMBRE/2021). 

 

 

 

 

COMISION DE BIENESTAR. 
 

EN ESTE 1er AÑO LEGISLATIVO EN MI LABOR SE SECRETARIA 

DE LA COMISION HEMOS LLEVADO A CABO REUNIONES EN LAS 

CUALES SE HA PRESENTADO. 

 



1.- INSTALACION DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA 
COMISION. 

2.- INSTALACION DE LA COMISION EN PLENO 

3.- PRESENTACION DEL PLAN DE TRABAJO 

4.- REUNION DE TRABAJO CON EL SECRETARIO DE 
BIENESTAR 

5.- ATENCION A ZONAS PRIORITARIAS  
DURANTE ESTAS REUNIONES SE LLEVARON A CABO 2 

VOTACIONES LAS CUALES VOTE A FAVOR, YA QUE SE VIERON 

TEMAS DE SUMA IMPOTANCIA, EN LOS CUALES SE VERA 

BENEFICIADO TODO NAYARIT.  

6.- 1ra REUNION ORDINARIA, COMO SECRETARIA DE LA 

COMISION SE LLEVO A CABO PARA LA APROBACION DEL PLAN 

DE TRABAJO. 

7.- SEGUNDA REUNION ORDINARIA DONDE SE APROBO LA 

COORDINACIÓN PARA PRESIDIR LOS TRES GRUPOS DEL PLAN 

DE TRABAJO  



 
 
 

 

 

 

 

 

COMISION DE BIENESTAR DE DESARROLLO RURAL, AGRICOLA 
Y AUTOSUFICIENCIA ALIMENTARIA. 

 

EN ESTA REUNION MODALIDAD VIRTUAL, TUVE UNA 
INTERVENCION EN REFENCIA A LAS ANOMALIAS QUE HASTA LA 
FECHA SE HACEN EN LOS PROGRAMAS SOCIALES, PARA 
NAYARIT, LOS CUALES RECONOZCO SIGUEN EXISTIENDO, 
AUNQUE LES HAYAN CAMBIADO DE NOMBRE  

PROPONGO SEAN SANCIONADOS LOS RESPONSABLES POR NO 
HACER USO ADECUADO DE LOS RECURSOS YA QUE SIEMPRE 
HA EXISTIDO GENTE DE ESCASOS RECURSOS QUIENES A LA 
FECHA NO CUENTAN CON AYUDA NECESARIA POR LO QUE PIDO 



A LA AUDITORIA SUPERIOR DE LA FEDERACION HACER EQUIPO 
Y DAR RESULTADOS YA QUE PARA NAYARIT ES 
FUNDAMENTALTENER LO MEJOR EN DICHOS PROGRAMAS 
SOCIALES POR QUE PIDO SEA AGREGADO COMO UN CUARTO 
PUNTO ESTA SOLICITUD PARA QUE SE CONCLUYA Y SE 
REVISEN LOS RESULTADOS. 

24/ENERO/2022 

COMISION DE PESCA 
 

EN LA COMISIÓN COMO INTEGRANTE SE HA REALIZADO  

1.- INSTALACION DE LA COMISION  
REUNION DE LA COMISION DE PESCA, PARA DISEÑAR PLAN DE 

TRABAJO. 



2.- PRIMERA REUNION DE COMISION PARA APROBAR 
EL PLAN DE TRABAJO. 

 
 



 

 
 



COMISION DE DESARROLLO Y CONSERVACION 
RURAL AGRICOLA Y AUTOSUFICIENCIA 

ALIMENTARIA 
 
EN LA COMISIÓN COMO INTEGRANTE SE REALIZARON 

REUNIONES   

1.- INSTALACION DE LA COMISION 

2.- PRESENTACION DEL PLAN DE TRABAJO 

3.- PRESENTACION DE PROPUESTAS  

4.- ACEPTACION DEL PLAN DE TRABAJO Y DE LAS 
PROPUESTAS. 

 

 



REUNION DE LA COMISION DE DESARROLLO Y CONSERVACION 

RURAL, AGRICOLA Y AUTOSUFICIENCIA ALIMENTARIA. 

 

COMO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN HABLÉ A FAVOR DE LOS 

PRODUCTORES DEL SECTOR PRIMARIO DE NUESTRO AMADO 

NAYARIT MÉXICO, EXPUSE LA PROBLEMÁTICA QUE 

REPRESENTA EL AUMENTO DEL PRECIO DEL AMONIACO, Y LA 

FALTA DE FERTILIZANTE COMO UREA Y SULFATO, ASÍ TAMBIÉN 

LA IMPORTANCIA A NUESTRO CAMPO PARA TENER UN 

PRESUPUESTO MULTIANUAL Y PROMOVER DESDE ESTA 

CÁMARA UN TURISMO RURAL QUE BENEFICIÉ AL SECTOR 

CAMPESINO DE NUESTRO PAÍS  

 

 

 

 



CONFERENCIA DE PRENSA POR LOS FENOMENOS 
METEOROLOGICOS DEL HURACAN PAMELA. 

 
 

SE LLEVÓ A CABO UNA CONFERENCIA DE PRENSA DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO DEL P.R.I., EN LA CUAL EXPRESÉ MI 
PREOCUPACIÓN POR LO QUE ESTABA SUCEDIENDO EN EL 
ESTADO DE NAYARIT, POR EL HURACÁN PAMELA Y QUE TODAS 
LAS COMUNIDADES DE MI ESTADO ESTABAN COMPLETAMENTE 
INCOMUNICADAS YA QUE POR DICHO FENÓMENO 
METEOROLÓGICO LOS RÍOS SE DESBORDARON QUEDANDO 
LOS HOGARES DE MILES DE PERSONAS COMPLETAMENTE CON 
PÉRDIDAS TOTALES. 

UNA VEZ DECRETADA LA EMERGENCIA, DECIDÍ QUE LA MEJOR 
MANERA DE APOYAR ERA IR DIRECTAMENTE A LOS POBLADOS 
Y DARLES MI APOYO A TODOS MIS PAISANOS, 
ENTREGÁNDOLES INSUMOS DE LIMPIEZA, ARTÍCULOS DEL 
HOGAR COMO ESTUFAS, CAMAS, COLCHONES, ROPEROS, 
TANQUES DE GAS Y MUCHAS COSAS MÁS. 

 

 



 
 

EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS FEDERAL, RECIBÍ CON MUCHO 

GUSTO Y ENTUSIASMO A MIS AMIGOS DE LA SIERRA DEL 

NAYAR, PARA APOYARLOS Y REALIZAR LAS GESTIONES DE LA 

PAVIMENTACIÓN DEL CAMINO QUE RECORREN HACIA SUS 

COMUNIDADES HABLANDO DE UN TRAMO DE 10 KM, 

APROXIMADAMENTE, RUMBO A LA CABECERA JESÚS MARÍA. 

ATENDEMOS SU GESTIÓN E IMPULSAREMOS SUS 

NECESIDADES EN EL PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2022, 

PRESENTANDO MIS RESERVAS EN TRIBUNA YA QUE ESTOY 

TRABAJANDO POR NAYARIT. 

 



INTERVENCION EN TRIBUNA 

TEMA: HURACAN PAMELA 

EL IMPACTO DEL HURACÁN PAMELA EN LAS COSTAS DEL 

PACIFICO MEXICANO, HA DEJADO CONSECUENCIAS Y DAÑOS 

QUE AFECTAN A MUCHAS FAMILIAS DEL ESTADO DE NAYARIT.  

ME SOLIDARICE CON TODOS LOS NAYARITAS AL DECLARARSE 

ZONA DE EMERGENCIA, Y APROVECHE LA COMPARECENCIA 

DEL SECRETARIO DE AGRICULTURA ANTE ESTA CÁMARA 

VICTOR MANUEL VILLALOBOS ARAMBULA DONDE LE SOLICITE 

SU APOYO PARA EL CAM PO Y TODAS LAS ZONAS AFECTADAS 

DE NAYARIT, EL CUAL ES URGENTE UN PLAN DE LARGO PLAZO 

Y EN ESPERA DE QUE LOS CONVENIOS SEAN PRODUCTIVOS 

PARA EL DESARROLLO DE ESTA IMPORTANTE ACTIVIDAD 

NACIONAL, Y PARA MI ESTADO DE NAYARIT. 

 

 



RUEDA DE PRENSA 50 + 1 PARA LUCHAR POR EL 

PRESUPUESTO PARA LAS MUJERES 

 

 

PARTICIPE EN ESTA CONFERENCIA DE PRENSA DONDE SE 

LUCHA POR UN MEJOR PRESUPUESTO PARA LA EQUIDAD DE 

GÉNERO EN LA ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS DE LOS 

PRÓXIMOS AÑOS. 

 



 

DURANTE EL ANALISIS DEL PRESUPUESTO SUBI A TRIBUNA A 

PRESENTAR VARIAS RESERVAS PARA AJUSTAR 

PORESUPUESTO DEACUERDO A LAS NECESIDADES DE LOS 

MEXICANOS, COMO SON: 

1.- RESERVA PARA LA INCORPORACION DEL PROGRAMA DE 

SINIESTROS AGROPECUARIOS, SECTORES PRODUCTIVOS. 

2.- RESERVA PARA VOLVER A REASIGNAR RECURSOS PARA 

QUE PUEDA EXISTIR NUEVAMENTE EL FONDEN, YA QUE ES UN 

RECURSO FUNDAMENTAL PARA ATENDER DESASTRES 

NATURALES. 

 

 



GRUPOS DE AMISTAD DE LA CAMARA DE DIPUTADOS. 

COMO PRESIDENTE DEL GRUPO DE AMISTAD DE MEXICO-CON 

EL REINO DE TAILANDIA CELEBRE REUNION CON EL 

EMBAJADOR DE TAHILANDIA, MR. PAISAN RUPANICHKIJ, EN 

COMPAÑÍA DEL DIPUTADO MARCO MENDOZA, CON EL OBJETO 

DE RENOVAR LAZOS DE AMISTAD, PARA PODER LLEVAR A 

CABO EN PROXIMA FECHA LA INSTALACION DEL GRUPO DE 

AMISTAD Y CELEBRAR ACUERDOS ENTRE AMBOS PAISES. 

 

 

 



EMBAJADA DE TAILANDIA 

CON LA DISTINCIÓN DE PRESIDIR EL GRUPO DE AMISTAD DE LA 

CÁMARA DE DIPUTADOS CON EL REINO DE TAILANDIA, ASISTÍ A 

LA RESIDENCIA DEL EMBAJADOR DE TAILANDIA EN MÉXICO 

PAISAN RUPANICHKIJ, DONDE CELEBRAMOS EL CUMPLEAÑOS 

DEL REY MAHA VAJIRALONGKORN. 

POR LO QUE CONOCÍ MÁS DE SU CULTURA Y GASTRONOMÍA 

EVENTO QUE NOS SIRVIÓ PARA FORTALECER LAZOS DE 

MÉXICO-TAILANDIA. 

 

 



INSTALACION OFICIAL DEL GRUPO DE AMISTAD MEXICO-

REYNO DE TAILANDIA. 

COMO PRESIDENTE DE ESTE GRUPO DIMOS LA BIENVENIDA AL 

EXCMO. EMBAJADOR PAISAN RUPANICHKIJ Y AL PRESIDENTE 

DE LA COMISION DE RELACIONES EXTERIORES, DIP. ALFREDO 

FEMAT E INTEGRANTES DEL GRUPO DE AMISTAD, ESTE 

GRUPO DE AMISTAD SE INSTALA CON EL OBJETIVO DE SEGUIR 

FORTALECIENDO LOS LAZOS ENTRE AMBAS NACIONES. 

 

 

 



INTERVENCIONES DESDE MI CURUL (TRIBUNA LIBRE) 

PARA QUE ESTE 5 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, SE 

LLEVEN A CABO LAS ELECCIONES EXTRAORDINARIAS PARA 

ELEGIR AL SENADOR EN EL ESTADO DE NAYARIT, Y 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE LA YESCA PARA QUE 

PREVALEZCAN LOS PRINCIPIOS BASICOS DE CERTEZA, Y 

LEGALIDAD PARA QUE TODOS LOS CIUDADANOS ELIJAN 

LIBREMENTE A SUS REPRESENTANTESY SEA UNA ELECCION 

LIBRE DE VIOLENCIA. 

 

 

 



INICIATIVAS DONDE ME SUSCRIBO CON OTROS DIPUTADOS Y 

QUE SON DE LEGITIMO INTERES PARA SER TURNADAS A 

COMISION, PRIMER PERIODO DE SESIONES  

 

1.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO 

ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE. 

2.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA A LOS ARTÍCULOS 

1°, 2° Y 4° DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE PRINCIPIOS RECTORES 

DE LA POLÍTICA PARA LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD  

3.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA AL ARTÍCULO 164 

DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE. 

4.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA LOS 

ARTÍCULOS 36 Y 37 DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL, EN 

MATERIA DE AMPLIACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE APORTACIONES 

EN SITUACIONES DE EMERGENCIA. 



5.-  PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISIPACIONES DE LA LEY DEL TRABAJO Y DE LA LEY 

FEDERAL DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO, 

REGLAMENTARIA DEL APARTADO B) DEL ARTÍCULO 123 

CONSTITUCIONAL, EN MATERIA DE OTORGAR LA LICENCIA DE 

PATERNIDAD. 

6.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE INSCRIBE CON 

LETRAS DE ORO EN EL MURO DE HONOR DE LA CÁMARA DEL 

CONGRESO DE LA UNIÓN, EL NOMBRE DE FELIPE DE JESÚS 

ÁNGELES RAMÍREZ. 

7.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA AL ARTÍCULO 19 DE 

LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y RESPONSABILIDAD 

HACENDARIA. 

8.-  PROYECTO DE DECRETO PARA INSCRIBIR CON LETRAS DE 

ORO EN EL MURO DE HONOR DE LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS 

LA LEYENDA INDEPENDENCIA NACIONAL. 

9.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 20 

TER DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA 

LIBRE DE VIOLENCIA. 



10.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE ADICIONA LOS 

ARTÍCULOS 69 DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 

SUSTENTABLE Y 21 DE LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y 

RESPONSABILIDAD HACENDARIA. 

11.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE REFORMA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL IMPUESTO AL VALOR 

AGREGADO, EN MATERIA DE DISMINUCIÓN DEL IVA. 

12.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE REFORMA Y 

ADICIONA EL ARTÍCULO 2O.-A DE LA LEY DEL IMPUESTO AL 

VALOR AGREGADO. 

13.-PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA UN ARTÍCULO 6 BIS 

Y REFORMA EL ARTÍCULO 77 BIS DE LA LEY GENERAL DE 

SALUD. 

14.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 74 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS. 

15.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO NACIONAL DE 

PROCEDIMIENTOS PENALES Y DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL, 



EN MATERIA DE SALVAGUARDAR DE LAS VÍAS DE 

COMUNICACIÓN TERRESTRE. 

16.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 119 

DE LA LEY DE INFRAESTRUCTURA DE LA CALIDAD Y ADICIONA 

EL ARTÍCULO 56 DE LA LEY DE HIDROCARBUROS. 

17.- PROYECTO DE DECRETO PARA INSCRIBIR EN LETRAS DE 

ORO EN EL MURO DE HONOR DEL SALÓN DE SESIONES DEL 

PALACIO LEGISLATIVO DE SAN LÁZARO LA FRASE A LA 

COMUNIDAD MIGRANTE MEXICANA. 

18.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA EL 

ARTÍCULO 87 BIS DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO 

ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE. 

19.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LOS ARTÍCULOS 2° 

Y 6° DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA 

Y TECNOLOGÍA. 

20.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 

SUSTENTABLE. 



21.-PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA EL 

ARTÍCULO 4 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS. 

22.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL IMPUESTO SOBRE LA 

RENTA, EN MATERIA DEL RÉGIMEN FISCAL AGROPECUARIO. 

23.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 2 DE 

LA LEY DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. 

24.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL, EN 

MATERIA DE FORTALECIMIENTO A LA AUTONOMÍA FINANCIERA 

Y ADMINISTRATIVA MUNICIPAL. 

25.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA UN ARTICULO 110 

BIS AL CODGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES. 

 

 

 

 



DIA INTERNACIONACIONAL DE LA ILIMINACION DE LA 

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER. 

 

EN EL GRUPO PARLAMENTARIO DEL P.R.I., PROPONEMOS LA 

“LEY QUEMON”, PARA PODER DARLE FIN A LAS AGRESIONES 

CONTRA LAS MUJERES, SIN DUDA ALGUNA SABEMOS QUE 

APROBÁNDOSE ESTA LEY TODAS Y CADA UNA DE NOSOTRAS 

TENDREMOS UNA VIDA TRANQUILA. 

ESTE DÍA SE LLEVÓ A CABO LA COLOCACIÓN DE NOMBRES Y 

DEVELACIÓN DE PLACA EN LA SALA DEL GRUPO 

PARLAMENTARIO DEL P.R.I. EN HONOR A MARÍA ELENA CHAPA 

HERNÁNDEZ, QUE TRABAJO POR LOS DERECHOS PARA LAS 

MUJERES. 



 

INSTALACION GRUPO PLURAR IGUALDA SUSTANTIVA. 

MI COMPROMISO ES SEGUIR LEGISLANDO EN FAVOR DE LAS 

MUJERES NAYARITAS Y DE MÉXICO. 

 

 

 

 

 

 

 



REUNIONES IMPORTANTES DE DIFERENTE RUBRO 

 

ASISTÍ A LA REUNIÓN DE LA COMPARECENCIA DE LA 

SECRETARIA DE ECONOMÍA, LA MTRA. TATIANA CLOUTIER, EN 

LA CÁMARA DE DIPUTADOS CON COMISIONES UNIDAS, EN LA 

CUAL SE HABLÓ SOBRE LA ECONOMÍA ACTUAL DE MÉXICO, ASÍ 

COMO FRENAR LA INFLACIÓN DEL MAS DE 7% QUE AFECTA A 

TODOS LOS MEXICANOS. 

 

 



COMPARECENCIA DEL SECRETARIO DE TURISMO 

ANTE EL SECRETARIO DE TURISMO MIGUEL TORRUCO 

MARQUÉS, PARTICIPE CON OPINIÓN SOBRE EL TURISMO EN 

NAYARIT Y TEMAS TAN IMPORTANTES COMO LA 

RECUPERACIÓN DE LAS ISLAS MARIAS PARA EL ESTADO DE 

NAYARIT, YA QUE ACTUALMENTE EL GOBIERNO FEDERAL 

HARA UN DESTINO TURÍSTICO FAVORECIENDO AL ESTADO DE 

SINALOA; ASI COMO PLANTIE EL DESARROLLO DE MEJORES 

VÍAS DE COMUNICACIÓN PARA EL AEROPUERTO DEL ESTADO 

DE NAYARIT Y MUCHOS TEMAS MÁS COMO UN TURISMO 

MÉDICO Y COMPLETAR LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO DE LA 

ISLA DE MEZCALTITLAN. 

 



 

COMPARECENIA CON EL SECRETARIO DE TURISMO LIC. 

MIGUEL TORRUCO MARQUES. 

 

EN COMPARECENCIA CON EL SECRETARIO, LE EXPRESÉ MI 

PREOCUPACIÓN POR MI ESTA DE NAYARIT, PARA ACLARAR 

ASUNTOS DE TURISMO, COMO EL TEMA DE UN PROYECTO QUE 

YA VA A OPERAR EN LAS ISLAS MARÍAS, CONECTADO A 

SINALOA CUANDO PERTENECE A NAYARIT, ASÍ COMO TEMAS 

DE LA ISLA DE MEXCALTITLÁN, EL AEROPUERTO DE TEPIC, DE 

CERTIFICACIÓN DE PLAYAS LIMPIAS CON BLUE FLANG, DE UN 

TURISMO MÉDICO.  

 



MESAS DE TRABAJO PARA EL TEMA DE UNA AGENDA 

LEGISLATIVA SOBRE EL CAMBIO CLIMATICO. 

ASISTIENDO A UN TALLER DEL GRUPO PARLAMENTARIO 

CONSERVACIONISTA DE LA LXV LEGISLATURA, PRESIDIDO POR 

LA DIPUTADA MARCELA GUERRA. DONDE SE ABORDÓ EL TEMA 

DE UNA AGENDA LEGISLATIVA SOBRE EL CAMBIO CLIMÁTICO, 

CON LA PARTICIPACIÓN DE GRANDES EXPOSITORES Y 

REPRESENTANTES DE VARIAS FUNDACIONES, COMO ICCF 

GROUP (INTERNATIONAL CONSERVATION CAUCUS 

FOUNDATION) Y EARTHX. 

    



CONTINUANDO CON EL TEMA TAN IMPORTANTE DEL CAMBIO 

CLIMÁTICO CELEBRAMOS FOROS Y TALLERES PARA HACER 

UNA AGENDA LEGISLATIVA PARA IMPULSAR UNA ECONOMÍA 

OCEÁNICA DONDE PARTICIPE CON TEMAS TAN IMPORTANTES 

PARA LA CONSERVACIÓN DE LOS OCÉANOS Y CONTROLAR LA 

CONTAMINACIÓN DE LOS MISMOS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONCLUYENDO CON EL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE 

SESIONES DEL PRIMER AÑO LEGISLATIVO DE LA H. CAMARA DE 

DIPUTADOS, CERRANDO CON LA ENTONACION DEL HIMNO 

NACIONAL. 

REAFIRMO MI COMPROMISO DE DEFENDER E IMPULSAR TODAS 

LAS INICIATIVAS PROPUESTAS QUE BENEFICIEN A MEXICO. 

 

 

 



SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 
DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGISLATIVO. 

 

 

 

REUNION PLENARIA DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL P.R.I. 

DONDE DEBATIMOS TEMAS DE GRAN INTERES NACIONAL PARA 
EL PROXIMO PERIODO DE SESIONES ENTRE ELLOS LA 
REFORMA ELECTRICA Y LA REFORMA POLITICA ELECTORAL, 
CONTINUAMOS TRABAJANDO POR NAYARIT. 

31/ENERO/2022 

 



 
 

SESION DE CONGRESO GENERAL 
 
CON RESPONSABILIDAD INICIAMOS LAS ACTIVIDADES DEL 
SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO 
DE LVX LEGISLATURA  

LOS DIPUTADOS DEL P.R.I. ESTAMOS LISTOS PARA CONTINUAR 
TRABAJANDO EN BENEFICIO DE TODAS Y TODOS LOS 
MEXICANOS 

01/FEBRERO/2022 

 
 

 



 

SUBI A TRIBUNA HABLAR SOBRE LA INICIATIVA PARA 
REFORMAR EL PARRAFO SEGUNDO DEL ARTICULO 32 DE LA 
LEY GENERAL DE PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES, 
PARA FORTALECER EL FUNCIONAMIENTO DE ESTE SECTOR, 
ASI COMO LAS ACTIVIDADES ACUICOLAS Y PESQUERAS SON 
PARTE FUNDAMENTAL EN LA ECONOMIA NACIONAL Y SUS 
PRODUCTOS SON PARTE IMPORTANTE DE LA ALIMENTACION 
DE TODAS Y TODOS LOS MEXICANOS. 

01/FEBRERO/2022 

 

 
 

 

 



 

 

1.- PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE LA CAMARA DE 
DIPUTADOS RATIFICA EL NOMBRAMIENTO QUE EL TITULAR DEL 
PODER EJECUTIVO FEDERAL EXPIDE A FAVOR DEL CIUDADANO 
JUAN PABLO DE BOTTO FALCON, COMO SUBSECRETARIO DE 
EGRESOS DE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO 
PUBLICO. 

(SENTIDO DEL VOTO A FAVOR) 

 

2.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PARRAFO SEGUNDO 
DEL ARTICULO 32 DE LEY GENERAL DE PESCA Y 
ACUACULTURA SUSTENTABLES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DEL VOTO A FAVOR) 

 

3.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTICULO 53 DE LA 
LEY REGLAMENTARIA DEL ARTICULO 50. CONSTITUCIONAL, 
RELATIVO AL EJERCICIO DE LAS PROFESIONES EN LA CIUDAD 
DE MEXICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR). 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

4.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PARRAFO 
AL ARTICULO 40 DE LA LEY GENERAL DE ACCESO ADE LAS 
MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

5.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 282 EL 
CODIGO CIVIL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR)  



(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR). 

 

6.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO 
PARTICULAR Y EN LO GENERAL)  

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

7.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION X EL 
ARTICULO 1 DE LA LEY DE CIENCIA Y TECNOLOGIA, EN MATERIA 
DE IGUALDA Y PERSPECTIVA DE GENERO (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR). 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

8.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTICULO 273 DEL 
CODIGO CIVIL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

9.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DE LA LEY GENERAL DE 
PARTIDOS POLITICOS, EN MATERIA DE CAPACITACION 
POLITICA Y PERSPECTIVAS DE GENERO (EN LO GENERAL Y EN 
LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

10.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 308 DEL 
CODIGO CIVIL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



11.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION III DEL 
ARTICULO 10 DE LA LEY DE EDUCACION NAVAL (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

12.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION XV DEL 
ARTICULO 13 DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS 
LINGUISTICOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

13.-DECRETO POR EL QUE SE DEREGA LA FRACCION IX AL 
ARTICULO 223 DE LA LEY FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 
Y RADIODIFUNSION (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

14.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN TERCER PARRAFO 
AL ARTICULO 261 DEL CODIGO PENAL FEDERAL (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

15.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 201 DEL 
CODIGO PENAL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

16.- DECRETO POR EL QUE REFORMA EL ARTICULO 5 DE LA LEY 
GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCION (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 



17.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y DE LA LEY GENERAL DEL 
SISTEMA DE MEDIOS DE IMPUGNACION EN MATERIA 
ELECTORAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

18.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LAS FRACCIONES V Y 
VIII, Y EL ULTIMO PARRAFO DEL ARTICULO 12 DE LA LEY 
GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PUBLICA 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

19.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICONES DE LA LEY ORGANICA DEL EJERCITO Y FUERZA 
AEREA MEXICANO0S (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

20.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA DENOMINACION 
DEL TITULO QUINTO Y SE ADICIONA UN CAPITULO V AL TITULO 
QUINTO DE LA LEY DE INSTITUCIONES DE CREDITO (EN LO 
GENRAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

21.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTICULOS 23 Y 
25 DE LA LEY GNERAL DE PARTIDOS POLITICOS; Y UN 
ARTICULO 19 TER A LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y 
RESPONSABILIDAD HACENDARIA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



22.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTICULOS 23 Y 
25 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLITICOS; Y UN 
ARTICULO 19 TER A LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y 
RESPONSABILIDAD HACENDARIA (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS RESERVADOS, EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

23.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION IX DEL 
ARTICULO 11 DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS 
HUMANOS, ORDENAMIENTO TERROTORIAL Y DESARROLLO 
URBANO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

24.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL 
EQUILIBRIO ECOLOGICO Y LA PROTECCION AL AMBIENTE, EN 
MATERIA PLAGICIDAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

25.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 1, 
3BIS, 8 Y 9 DE LA LEY DEL INSTITUTO MEXICANO DE LA 
JUVENTUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

26.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS 
LIGUISTICOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



27.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS 
LIGUISTICOS DE LOS PUEBLOS INDIGENAS (EN LO PARTICULAR 
LOS ARTICULOS RESERVADOS, EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

28.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PARRAFO SEPTIMO 
AL ARTICULO 87 BIS 2 DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO 
ECOLOGICO Y PROTECCION AL AMBIENTE (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

29.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY AGRARIA; DE LA LEY GENERAL DE 
BIENES NACIONALES, DE LA LEY GENERAL DE TURISMO DE LA 
LEY DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON 
LAS MISMAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

30.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTICULO 9 DE LA 
LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACION 
(EN LO GENERAL Y EN LO  

PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

31.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA AL ARTICULO 2 DE LA 
LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACION 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



32.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE FOMENTO PARA LA 
LECTURA Y EL LIBRO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

33.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA LA 
IGUALDAD ENTRE MUJERES, DE LA LEY GENERAL PARA LA 
INCLUSION DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD, DE LA LEY 
GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 
VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

34.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICONES DE LA LEY GENERAL PARA LA 
IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES, DE LA LEY GENERAL 
PARA INCLUSION DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD, DE 
LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA 
LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

35.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD, DE 
LA LEY GENERAL PARA LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y 
HOMBRES Y DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



36.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 3, 
FRACCION XVI; 17, FRACCION II, 27, FRACCION II; 37; 158;159, 
FRACCION I 160 Y 161 DE LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

37.- DECRETO POR EL QUE SE DEROGA LA FRACCION I DEL 
ARTICULO 26 DE LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y 
ELIMINARLA DISCRIMINACION (EN LO GNERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

38.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION III DEL 
ARTICULO 444 DEL CODIGO CIVIL FEDERAL (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

39.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 55 Y 
58 DE LA LEY DE VIVIENDA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR)  

 

40.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE DICIPLINA FINANCIERA DE LAS 
ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS (EN LO GENERAL 
Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO ENCONTRA) 

 

41.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PRIMER PARRAFO 
DEL ARTICULO 225 Y SE ADICIONAN UN TECER PARRAFO AL 



ARTICULO 226 Y UN ARTICULO 226 BIS 1 A LA LEY GENERAL DE 
SALUD (EN LO GNERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

42.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PRIMER PARRAFO 
DEL ARTICULO 225 Y SE ADICIONAN UN TERCER PARRAFO AL 
ARTICULO226 Y UN ARTICULO 226 1 A LA LEY GENERAL DE 
SALUD (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN 
TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

43.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LA FRACCION II DEL 
ARTICULO 36; LA DENOMINACION DE LA SECCION TERCERA 
DEL CAPITULO III, EL PRIMER PARRAFO Y LA FRACCION I DEL 
ARTICULO 43 DE LA LEY GNERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES 
A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GNERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

EL SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

44.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN UNA FRACCION VI 
TER AL ARTICULO 3º, Y UN ARTICULO 156 BIS A LA LEY 
GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLOGICO Y LA PROTECCION AL 
AMBIENTE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

45.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN INCISO h) AL 
NUMERAL 1 DEL ARTICULO 10 DE LA LEY GENERAL DEL 
SISTEMA DE MEDIOS DE IMPUGNACION EN MATERIA 
ELECTORAL (EN LO GNERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 



 

46.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 26, 
45,46,71,82, Y 109 DE LA LEY GENERAL DE CAMBIO CLIMATICO, 
EN MATERIA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES AFROAMERICANAS 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO 
RESERVADOS). 

(SETIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

47.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 
26,45,46,71,82, Y 109 DE LA LEY GENERAL DE 
CAMBIOCLIMATICO, EN MATERIA DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
AFROAMERICANAS (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO ES A FAVOR) 

 

48.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 
ARTICULOS 5, 38,42, Y 44 DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE 
LAS MUJERES A UNA VI9DA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

49.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 21, 
22, Y 31 DE LA LEY DE CIENCIA Y TECNOLOGIA (EN LO GENERAL 
Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

50.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION III DEL 
ARTICULO 2 DE LA LEY DE CIENCIA Y TECNOLOGIA (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 



51.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 12 Y 
42 DE LA LEY DE CIENCIA Y TECNOLOGIA (EN LO GENERAL Y EN 
LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

52.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE 
LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERIA 
DE ALERTA DE VIOLENCIA DE GENERO CONTRA LAS MUJERES. 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

53.- DECRETO POR EL QUE SE DEROGAN LAS FRACCIONES II Y 
III DEL ARTICULO 132 DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL; Y LAS 
FRACCIONES II Y III DEL ARTICULO 136 DE LA LEY DEL 
INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS 
TRABAJADORES DEL ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR)  

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

54.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 5 DE LA 
LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE 
DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

55.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOCIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE 
LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



56.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PRIMER PARRAFO 
DEL ARTICULO 7 DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES 
ADMINISTRATIVAS (EN LO GENERAL Y EN LO PATICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

57.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOCIONES A LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS 
MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

58.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DEIVERSAS 
DISPOSICIONES A LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS 
MUJERES A UNA VIDA LIB RE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS, EN 
TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

59.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONANB 
DIVERSAS DISPOCIONES A LA LEY GENERAL DE ACCESO DE 
LAS MUJERES A U7NA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERIA 
DE PROTOCOLO Y SEÑALES DE ALERTA HOMOLOGADOS (EN 
LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO 
RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

60.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOCIONES A LA LEY GENERAL DE ACCESO DE 
LAS MUJERES A Y V IDA LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERFIA DE 
PROTOCOLO Y SEÑALES DE ALERTA HOMOLOGADOS (EN LO 



PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL 
DICTAMEN Y CON LA MODIFICACION ACEPTADA) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

61.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PARRAFO 
SEGUNDO A LA FRACCION XII DEL ARTICULO 45 DE LA LEY 
GENERAL DE ACCESO9 DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 
VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

62.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAM DIVERSAS 
DISPOSICIONES DEL CODIGO CIVIL FEDERAL, EN MATERIA DE 
HOMOLOGACION DENOMINATIVA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

63.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION IX AL 
ARTICULO 41 DE LA LEY GENERAL DE CULTURA FISICA Y 
DEPORTE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

64.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION VII AL 
ARTIVULO 7 DE LA LEY GENERAL DE CULTURA Y DERECHOS 
CULTURALES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

65.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOCIONES DE LA LEY DE DESSRROLLO RURAL 
SUSTENTABLE, EN MATERIA DE IGUALDAD Y PARIDAD DE 
GENERO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 



(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

66.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOCIONES DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

67.-DECRETO POR EL QUE SE INTERPERTA EL ALCANCE DEL 
CONCEPTO DE PROPAGANDA GUBERNAMENTAL, CONTENIDO 
EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES, Y EN LA LEY FEDERAL DE REVOCACION DE 
MANDATO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

68.- DECRETO POR EL QUE SE INTERPERTA EL ALCANCE DEL 
CONCEPTO DE PROPAGANDA GUBERNAMENTAL, CONTENIDO 
EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES, Y EN LA LEY FEDERAL DE REVOCACION DE 
MANDATO (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS, 
EN TERMINOS DE LA INICIATIVA) 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

69.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 2º DE LA 
LEY GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

70.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 2,3 
Y 4 DE LA LEY ORGANICA DEL SEMINARIO DE CULTURA 



MEXICANA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

71.- DECRETO POR ELO QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 2,3 
Y 4 DE LA LEY ORGANICA DEL SEMINARIO DE CULTURA 
MEXICANA (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS 
EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

72.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL TERCER PARRAFO 
Y SE ADICIONA UN CUARTO PARRAFO AL ARTICULO 434 DEL 
CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES (EN LO 
GNERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

73.- DECRETO POR ELO QUE SE ADICIONA EL ARTICULO 705 DEL 
CODIGO CIVIL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

74.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 2149 DEL 
CODIGO CIVIL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

75.-DECRETO POR EL SE REFORMA EL PRIMER PARRAFO DEL 
ARTICULO 261 DEL CODIGO PENAL FEDERAL (EN LO GENERAL 
Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



76.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y DEROGAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY AGRARIA Y DE LA LEY FEDERAL DE 
VARIEDADES VEGETALES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

77.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES A LA LEY ORGANICA DEL TRIBUNAL FEDERAL 
DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

78.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTIULO 214 DE LA 
LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINSTRATIVAS (EN 
LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

79.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL PRIMER PARRAFO 
DEL ARTICULO 139 Y EL PENULTIMO PARRAFO DEL ARTICULO 
140 DE LA LEY GENERAL DE DESARROLLO FORESTAL 
SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

80.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PARRAFO QUINTO 
AL ARTICULO 56 BIS DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO 
ECOLOGICO Y LA PROTECCION AL AMBIENTE (EN LO GENERAL 
Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



81.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIOINES DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 
DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA 
LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERIA EN MATERIA DE VIOLENCIA 
OBSTETRICA, (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
RESERVADOS, CON LA MODIFICACION ACEPTADA Y EN 
TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

82.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES A LA LEY GENERAL DE TITULOSY 
OPERACIONES DE CREDITO, A LA LEY GENERAL DE 
ORGANIZACIONES Y ACTIVIDADES AUXILIARES DEL CREDITO, Y 
A LA LEY DE PROTECCION Y DEFENSA AL USUARIO DE 
SERVICIOS FINANCIEROS (EN LO GNERAL Y EN LO PARTICULAR 
LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DR MI VOTO EN CONTRA) 

 

83.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES A LA LOEY GENERAL DE TITULOS Y 
OPERACIONES DE CREDITO, A LA LEY GENERAL DE 
ORGANIZACIONES Y ACTIVIDADES AUXILIARES DEL CREDITO, Y 
A L A LEY DE PROTECCION Y DEFENSA AL USUARIO DE 
SERVICIOS FINANCIEROS (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
RESERVADOSEN TERMINOS DEL DICTAMEN Y CON LA 
MODIFICACION ACEPTADA POR EL PLENO) 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

84.-DECRETO POR ELO QUE SE REFORMA AL ARTICULO 225 DEL 
CODIGO PENAL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR CON LA MODIFICACION ACEPTADA POR LA 
SAMBLEA) 

(SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE) 



85.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO QUINTO 
TRANSITORIO DEL DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, 
ADICIONAN Y DEREGON DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 
FEDERAL DEL TRABAJO DE LA LEY ORGANICA DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACION DE LA LEY FEDERAL DE LA 
DEFENSA PUBLICA DE LA LEY DEL INSTITUTO DEL FONDO 
NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES Y DE LA 
LEY DEL SEGURO SOCIAL EN MATERIA DE JUSTICIA LABORAL , 
Y LIBERTAD SINDICAL Y NEGOCIACION COLECTIVA, PUBLICADO 
EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION EL 1 DE MAYO DE 
2019 (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR ) 

(SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE) 

 

86.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION X AL 
ARTICULO 10 DE LA LEY PARA EL DESARROLLO DE LA 
COMPETITIVIDAD DE LA MICRO PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE M I VOTO A FAVOR) 

87.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 18 DE LA 
LEY PARA EL DESARROLLO DE LA COMPETITIVIDAD DE LA 
MICRO, PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA (EN LO GENERAL Y EN 
LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

88.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 
ARTICULO 7 Y 37 DE LA LEY FEDERAL PARA EL FOMENTO DE 
LAS MICRO INDUSTRIAY LA ACTIVIADAD ARTESANAL (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO 
RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



89.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN LOS 
ARTICULOS 7 Y 37 DE LA LEY FEDERAL PARA EL FOMENTO DE 
LA MICROINDUSTRIA Y LA ACTIVIDAD ARTESANAL (EN LO 
PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS, EN TERMINOS 
DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

90.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION VI AL 
ARTICULO 7 DE LA LEY FEDERAL PARA EL FOMENTO DE LA 
MICROINDUSTRIA Y LA ACTIVIDAD ARTESANAL (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

91.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 1 Y 
9 DE LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA 
DISCRIMINAION (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE) 

92.-DECRETO POR EL QUE SE AADICIONA EL ARTICULO 16 DE 
LA LEY DEL ISTITUTO DEL FONDO DE LA VIVIENDA PARA LOS 
TRABAJADORES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

93.-DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DE 
MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

94.- DECRETO POR EL QUE EXPIDE LA LEY GENERAL DE 
MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS RESERVADOS, EN TERMINOS DEL DICTAMEN Y CON 
LAS MODIFICIONES ACEPTADAS) 



(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

95.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 16, 
48,56, Y 74 DE LA LEY AGRARIA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

96.- DECRETO POR ELO QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOCISIONES DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

97.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION X DEL 
ARTICULO 57 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES EN MATERIA DE DERECHOS 
HUMANOS PARA VIVIR EN PAZ (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

98.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION XVI DEL 
ARTICULO 50 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES, EN MATERIA DE SALUD 
MENTAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

99.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMNA EL PRIMER PARRAFO 
DEL ARTICULO 54 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 



 

100.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PARRAFO QUINTO 
DEL ARTICULO 54 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

101.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY AGRARIA (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

102.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLES, PARA INCORPORARR CONCEPTOS DE 
LENGUAJE INCLUYENTE (EN LO GNERAL Y EN LO PARTICULAR 
LOS ARTICULOS NO RESERVADOS). 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

103.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLE, PARA INCORPORAR CONCEPTOS DE LENGUAJE 
INCLUYENTE (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
RESERVADOS EN TERMINO DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

104.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION X DEL 
ARTICULO 17 DE LA LEY GENERAL PARA LA IGUALDAD ENTRE 
MUJERES Y HOMBRES, EN MATERIA DE RESPETO A LA 
DIGNIDAD DE LAS MUJERES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 



(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

105.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTICULO 105 DE 
LA LEY GENERAL, PARA PREVENIR, SANCIONAR Y ERRADICAR 
LOS DELITOS EN MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA 
PROTECCION Y ASISTENCIA A LAS VICTIMAS DE ESTOS 
DELITOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

106.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 10 DE 
LA LEY PARA IMPULSAR EL INCREMENTO SOSTENIDO DE LA 
PRODUCTIVIDAD Y LA COMPETITIVIDAD DE LA ECONOMIA 
NACIONAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

107.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
SOCIEDADES MERCANTILES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

108.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y 
DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
SALUD, EN MATERIA DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO 
RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

109.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN Y 
DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
SALUD, EN MATERIA DE SALUD MENTAL Y ADICIONES (EN LO 



PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL 
DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

110.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE PROCEDIMIENTO 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

111.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 164 DE 
LA LEY DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE. EN MATERIA 
DE PRACTICAS AGROECOLOGICAS (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

112.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 17 DE JULIO DE 
CADA AÑO COMO EL ¿DIA NACIONAL DE LAS PERSONAS 
DEFENSORASDE LOS DERECHOS HUMANOS AMBIENTALES? 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

113.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONANB 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE PREMIOS, ESTIMULOS 
Y RECOMPENSAS CIVILES (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

114.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y 
EXPLOSIVOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 



(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

115.-DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 21 DE NOVIEMBRE 
DE CADA AÑO, COMO EL DIA NACIONAL DE LA NIÑA INDIGENA 
Y AFROMEXICANA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

116.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO 
PARRAFO AL ARTICULO 30 BIS 4 DE LA LEY GENERAL DE LOS 
DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES (EN LO GENERAL 
Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

117.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTICULO 138 DE 
LA LEY GENERAL DE PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLE 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

118.- DECRETO POR ELQUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 
ARTICULOS 4 Y 71 DE LA LEY DE VIVIENDA (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

119.- DECRETO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS 
CARACTERISTICAS DE UNA MONEDA CONMEMORATIVA 
ALUSIVA AL BICENTENARIO DE LA MARINA-ARMADA DE 
MEXICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 



120.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 171 
Y 175 DE LA LEY FEDERAL DE SANIDAD ANIMAL (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

121.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION X DEL 
ARTICULO 20 DE LA LEY GENERAL DE PESCA Y ACUACULTURA 
SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

122.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTICULOS 
4,25,27, Y 28 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE ENERGIA, Y DE ACCESO 
A LA ENERGIA ELECTRICA (EN LO GENERALY EN LO 
PARTICULAR LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) (NO ALCANZO 
MAYORIA CALIFICADA)  

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

123.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSOS PRECEPTOS DE LA LEY MINERA (EN LO GENERAL Y 
EN LO PARTICULAR, LOS ARTICULOS NO RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO ABSTENCION) 

 

124.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSOS PRECEPTOS DE LA LEY MINERA (EN LO PARTICULAR 
LOS ARTICULO9S RESERVADOS, CON LA MODIFICACION 
ACEPTADA Y EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO ABSTENCION) 

 



125.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCION X ALO 
ARTICULO 223 DE LA LEY FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 
Y RADIODIFUNSION (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

126.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSIONES DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA IN FORMACION PUBLICA, EN MATERIA DE 
ARMONIZACION Y HOMOLOGACION (EN LO GENERAL Y EN LO 
PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

127.- DECRETOPOR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL EN MATERIA DE 
DESAPARICION FORZADA DE PERSONAS, EN MATERIA DE 
CREACION DEL CENTRO NACIONAL DE IDENTIFICACION 
HUMANA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

128.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL INCISO e) A LA 
FRACCION III DEL ARTICULO 4 DE LA LEY DEL INSTITUTO DE 
SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES 
DEL ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR EN 
TERMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES 
ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAAVOR) 

 

129.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 
ARTICULOS 15 Y 30 DE LA LEY GENERAL DE EDUUCACION EN 
MATERIA DE CONCIENCIA MARITIMA (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS NO RESERVADOS)  



(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

130.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS 
ARTICULOS 15 Y 30 DE LA LEY GENERAL DE EDUCACION, EN 
MATERIA DE CONCIENCIA MARITIMA (EN LO PARTICULAR LOS 
ARTICULOS RESERVADOS CON LA MODIFICACION ACEPTADA 
POR LA ASAMBLEA) 

(SENTIIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

131.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO Y 
TERCER PARRAFOS AL ARTICULO 45 DE LA LEY GENERAL DE 
LOS DERECHOS DE NIÑAS Y NIÑOS Y ADOLECENTES (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODDIFICACION 
ACEPPTADA POR LA ASAMBLEA) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

132.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DIVERSAS DISPOCISIONES DEL CODIGO NACIONAL DE 
PROCEDIMIENETOS PENALES, DE LA LEY NACIONAL DE 
EJECUCION PENALY DEL CODIGO PENAL FEDERAL EN MATERIA 
DE SANCION DEL FEMINICIDIO EN GRADO DE TENTATIVA (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS NO 
RESERVADOS) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

133.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN 
DISPOSICIONES DEL CODIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS 
PENALES DE LA LEY NACIONAL DE EJECUCION DEL CODIGO 
PENAL FEDERAL EN MATERIA DE SANCION DE FEMINICIDIOS EN 
GRADO DE TENTATIVA 



(EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS RESERVADOS EN SUS 
TERMINOS Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA 
ASAMBLEA)   

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

134.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONAN 
DIERSAS DISPOSICIONES DEL CODIGO PENAL FEDERAL, EN 
MATERIA DE MATRIMONIO FORZADO DE PERSONAS MENORES 
DE EDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA 
MODIFICACION ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

135.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ARTICULO 
VIGESIMO QUINTO TRANSITORIO AL DECRETO POR EL QUE SE 
EXPIDE LA LEYGENERAL PARA LA CARRERA DE LAS 
MAESTRAS Y LOS MAESTROS PUBLICADO EN EL DIARIO 
OFICIAL DE LA FEDERACION EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2019 EN 
MATERIA DE LIBERTAD SINDICAL (EN LOGENERAL Y EN LO 
PARTICULAR EN SUS TERMINOS Y CON LA MODIFICACION 
ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

  

136.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA ELL 
ARTICULO 160 DE LA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD 
SOCIAL PARA LAS FUERZAS ARMADAS MEXICANAS (EN LO 
GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

137.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCION VI DEL 
ARTICULO 75 DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS 



HUMANOS ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO 
URBANO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

138.-DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE LOS 
IMPUESTOS GENERALES DE IMPORTACION Y DE EXPORTACION 
(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

(SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR) 

 

139.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE LOS 
IMPUESTOS GENERALES DE IMPORTANCION Y DE 
EXPORTACION (EN LO PARTICULAR LOS ARTICULOS 
RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

(SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA) 

 

INICIATIVAS PRESENTADAS DE MANERA INDIVIDUAL 

 

PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE ADICIONA LOS 
ARTÍCULOS 69 DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLE Y 21 DE LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y 
RESPONSABILIDAD HACENDARIA. 

ESTABLECER QUE EL PRESUPUESTO ASIGNADO AL 
PROGRAMA ESPECIAL CONCURRENTE PARA ELDESARROLLO 
RURAL SUSTENTABLE DEBERÁ SER AL MENOS IGUAL EN 
TÉRMINOS REALES AL DEL PRESUPUESTO INMEDIATO 
ANTERIOR, Y QUE NO PODRÁN DISMINUIRSE DURANTE EL 
EJERCICIO PRESUPUESTAL VIGENTE. DETERMINAR QUE LA 
DISMINUCIÓN DE LOS INGRESOS, POR NINGÚN MOTIVO Y POR 
TRATARSE DE UN ASUNTO DE SEGURIDAD NACIONAL EL 
ASEGURAR LA GENERACIÓN DE ALIMENTOS PARA LA 
POBLACIÓN, DEBERÁ REPRESENTAR UNA DISMINUCIÓN EN 



LOS MONTOS DESTINADOS AL PROGRAMA ESPECIAL 
CONCURRENTE PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE. 
 

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA UN 
ARTÍCULO 30 BIS A LA LEY GENERAL PARA PREVENIR, 
SANCIONAR Y ERRADICAR LOS DELITOS EN MATERIA DE TRATA 
DE PERSONAS Y PARA LA PROTECCIÓN Y ASISTENCIA A LAS 
VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS. 

 

ESTABLECER UNA PENA DE 15 A 25 AÑOS DE PRISIÓN, Y UNA 
MULTA DE 2 MIL A 30 MIL DÍAS DEL VALOR DIARIO DE LA UNIDAD 
DE MEDIDA Y ACTUALIZACIÓN EN EL MOMENTO DE LA 
COMISIÓN DEL DELITO, A QUIEN MEDIANTE CONTRATO SE 
BENEFICIE DE LA GESTACIÓN SUBROGADA Y DE LA ENTREGA 
DE LA NIÑA O NIÑO PRODUCTO DE LA MISMA. INVALIDAR ESTE 
TIPO DE CONTRATOS. 

 

PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y 
ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE 
SALUD. 

ESTABLECER LA OBLIGATORIEDAD DE LA VACUNACIÓN 
CONTRA LA CONTRA LA TOSFERINA, LA DIFTERIA, EL TÉTANOS, 
LA TUBERCULOSIS, LA POLIOMIELITIS, EL SARAMPIÓN Y EL 
VIRUS DEL PAPILOMA HUMANO, ASÍ COMO OTRAS CONTRA 
ENFERMEDADES TRANSMISIBLES QUE EN EL FUTURO ESTIME 
NECESARIAS, Y DETERMINAR LOS SECTORES QUE DEBAN SER 
VACUNADOS, SIENDO LA INMUNIZACIÓN DE CARÁCTER 
OBLIGATORIO EN TÉRMINOS Y PROGRAMAS QUE FIJE ESTA 
DEPENDENCIA. EN EL CASO DE LA VACUNA DEL VIRUS DEL 
PAPILOMA HUMANO SERÁ DE CARÁCTER OBLIGATORIO EN 
NIÑAS Y NIÑOS DE 11 AÑOS DE EDAD Y DEBERÁ CONTENER UN 
RESPALDO DIGITAL. 

 



PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL 
ARTÍCULO 183 DE LA LEY DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA.  

REDUCIR A 60 AÑOS, LA EDAD DE CONTRATACIÓN PARA EL 
OTORGAMIENTO DEL ESTÍMULO FISCAL A QUIEN CONTRATE 
ADULTOS MAYORES.  

PROYECTO DE DECRETO QUE DEROGA LA FRACCIÓN VI DEL 
ARTÍCULO 30 Y SE ADICIONA UN ARTÍCULO 30 BIS DE LA LEY 
GENERAL DE EDUCACIÓN.  

CREAR UN PROGRAMA NACIONAL EDUCATIVO DE LENGUAS 
EXTRANJERAS QUE IMPARTA EL ESTADO, SUS ORGANISMOS 
DESCENTRALIZADOS Y LOS PARTICULARES CON 
AUTORIZACIÓN O CON RECONOCIMIENTO DE VALIDEZ OFICIAL 
DE ESTUDIOS EN MATERIA DE APRENDIZAJE.  

PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN UNA 
FRACCIÓN III BIS AL ARTÍCULO 40 Y IV BIS AL ARTÍCULO 52 DE 
LA LEY DE MIGRACIÓN.  

ESTABLECER QUE LOS EXTRANJEROS QUE EJERZAN UN 
TRABAJO REMOTO Y PRETENDAN INGRESAR AL PAÍS, 
DEBERÁN PRESENTAR UNA VISA DE VISITANTE TRABAJADOR 
REMOTO, QUE AUTORIZA AL EXTRANJERO PARA 
PRESENTARSE EN CUALQUIER LUGAR DESTINADO AL 
TRÁNSITO INTERNACIONAL DE PERSONAS Y SOLICITAR SU 
INGRESO A TERRITORIO NACIONAL, CON EL OBJETO DE 
PERMANECER POR UN TIEMPO ININTERRUMPIDO NO MAYOR A 
UN AÑO, CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE ENTRADA. 

 

 

 

 

 

 



INICIATIVAS DE GRUPO: 

 

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 41 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS.  

ESTABLECER QUE EN LA POSTULACIÓN DE CANDIDATURAS, DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE OBSERVARÁ EL PRINCIPIO DE 
INCLUSIÓN, Y SE DEBERÁ GARANTIZAR DENTRO DE LOS 
REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD, QUE LAS CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS: 1. NO HAYAN SIDO CONDENADOS O 
SANCIONADOS POR VIOLENCIA FAMILIAR O DE GÉNERO; 2. NO 
HAYAN SIDO CONDENADOS POR DELITOS SEXUALES, 
CORRUPCIÓN DE MENORES, LENOCINIO O TRATA DE 
PERSONAS; 3. NO HAYAN SIDO CONDENADOS O SANCIONADOS 
POR VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE 
GÉNERO; 4. NO CUENTEN CON REGISTRO COMO DEUDOR 
ALIMENTARIO MOROSO; Y 5. NO CUENTEN CON REGISTRO POR 
VIOLENCIA DE GÉNERO.  

PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE REFORMA EL ARTÍCULO 
3O. DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS.  

INCLUIR EN LA EDUCACIÓN BÁSICA POR REGIÓN, LA 
IMPARTICIÓN MÍNIMA DE UNA LENGUA DE ORIGEN.  

PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE REFORMA Y ADICIONA 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA 
PREVENIR, SANCIONAR Y ERRADICAR LOS DELITOS EN 
MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA PROTECCIÓN Y 
ASISTENCIA A LAS VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS Y DE LA LEY 
NACIONAL DEL SISTEMA INTEGRAL DE JUSTICIA PENAL PARA 
ADOLESCENTES, EN MATERIA DE RECLUTAMIENTO DE NIÑAS, 
NIÑOS Y ADOLESCENTES POR GRUPO DELICTIVOS.  

ESTABLECER QUE, LA UTILIZACIÓN DE MENORES DE 
DIECIOCHO AÑOS EN ACTIVIDADES DELICTIVAS DENTRO DE 
LAS ORGANIZACIONES O GRUPOS DELICTIVOS COMPRENDE A 



QUIEN LO RECLUTE. INSTAURAR QUE, EL SISTEMA INTEGRAL 
DE JUSTICIA PENAL PARA ADOLESCENTES DEBERÁ CONTAR 
CON PROCURADURÍAS DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES. FIJAR QUE, EN CUALQUIER MOMENTO LA 
AUTORIDAD ENCARGADA DE LA PROCURACIÓN O IMPARTICIÓN 
DE JUSTICIA, PUEDE CONSIDERAR QUE EL MENOR DE EDAD 
PUEDE SER CONSIDERADO COMO VÍCTIMA DEL DELITO DE 
RECLUTAMIENTO O UTILIZACIÓN. DETERMINAR QUE, PARA LA 
INDIVIDUALIZACIÓN DE LA MEDIDA DE SANCIÓN, EL ÓRGANO 
JURISDICCIONAL DEBE CONSIDERAR EL INFORME Y LAS 
RECOMENDACIONES DE LA PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN 
DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN LOS CASOS DE 
VÍCTIMAS DE RECLUTAMIENTO O UTILIZACIÓN POR 
ORGANIZACIONES DELICTIVAS O GRUPOS DE LA 
DELINCUENCIA ORGANIZADA. 

 

 

INICIATIVAS SUSCRITAS: 

 

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA UN ARTÍCULO 6 BIS Y 
REFORMA EL ARTÍCULO 77 BIS 12 DE LA LEY GENERAL DE 
SALUD.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 74 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS.  

PROYECTO DE DECRETO PARA INSCRIBIR EN LETRAS DE ORO 
EN EL MURO DE HONOR DEL SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO 
LEGISLATIVO DE SAN LÁZARO LA FRASE A LA COMUNIDAD 
MIGRANTE MEXICANA.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA EL 
ARTÍCULO 87 BIS 2 DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO 
ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE. PROYECTO DE 
DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS 



DISPOSICIONES DEL CÓDIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS 
PENALES Y DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL, EN MATERIA DE 
SALVAGUARDA DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 119 DE 
LA LEY DE INFRAESTRUCTURA DE LA CALIDAD Y ADICIONA EL 
ARTÍCULO 56 DE LA LEY DE HIDROCARBUROS.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LOS ARTÍCULOS 2º Y 
6º DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA 
Y TECNOLOGÍA. PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL 
SUSTENTABLE.  

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 4° DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS. PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y 
ADICIONA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL IMPUESTO 
SOBRE LA RENTA, EN MATERIA DEL RÉGIMEN FISCAL 
AGROPECUARIO.  

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 2º DE LA 
LEY DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. PROYECTO DE 
DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY 
ORGÁNICA DEL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS. PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA 
EL ARTÍCULO 17 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. 

 

 

 

 

 

 

 



INICIATIVAS SUSCRITAS:  

 

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL, EN 
MATERIA DE FORTALECIMIENTO A LA AUTONOMÍA FINANCIERA 
Y ADMINISTRATIVA MUNICIPAL.  

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA DIVERSAS 
DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL, EN MATERIA DE 
UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y DE LA LEY DE 
INSTITUCIONES DE SEGUROS Y DE FIANZAS, EN MATERIA DE 
PROTECCIÓN A LA SALUD MENTAL EN LOS SEGUROS DE 
GASTOS MÉDICOS.  

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA DIVERSAS 
DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL.  

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 4º DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 4º DE LA 
LEY NACIONAL DE EJECUCIÓN PENAL. 

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 10 BIS 
DE LA LEY GENERAL DE SALUD.  

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LOS ARTÍCULOS 199 
OCTIES Y 199 NONIES DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL. 
PROYECTO DE DECRETO REFORMA Y ADICIONA LOS 
ARTÍCULOS 1° Y 125 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS 
DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES. PROYECTO DE DECRETO 
QUE REFORMA Y ADICIONA LOS ARTÍCULOS 6° Y 73 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS.  



PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LOS ARTÍCULOS 26 Y 
73 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS.  

PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 3º DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS. PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y 
ADICIONA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL 
TRABAJO Y DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL, EN MATERIA DE 
SEGURIDAD SOCIAL. 

 

A LA SADER, A TRAVÉS DEL INSTITUTO NACIONAL DE PESCA Y 
ACUACULTURA, SE ACTUALICE Y PUBLIQUE LA CARTA 
NACIONAL PESQUERA.  

A LA CONAGUA, A REALIZAR LAS ACCIONES NECESARIAS 
PARA PREVENIR POSIBLES INUNDACIONES DURANTE LAS 
TEMPORADAS DE LLUVIAS Y HURACANES EN NAYARIT ESTE 
AÑO  

SADER, A INCLUIR AL ESTADO DE NAYARIT COMO 
BENEFICIARIO DEL PROGRAMA FERTILIZANTES PARA EL 
BIENESTAR.  

SICT, A IMPLEMENTAR ACCIONES PARA REDUCIR LAS TARIFAS 
DE PEAJE EN LAS CARRETERAS Y AUTOPISTAS DE NAYARIT. 

 A LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS 
NATURALES Y A LA COMISIÓN NACIONAL DE ACUACULTURA Y 
PESCA PARA QUE, DE MANERA COORDINADA REALICEN 
ACCIONES TENDIENTES A REGULARIZAR Y ORDENAR LAS 
GRANJAS CAMARONERAS DEL ESTADO DE NAYARIT.  

AL GOBIERNO DEL ESTADO DE NAYARIT A REFORZAR LAS 
ACCIONES EN MATERIA DE PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN 
CONTRA DE MUJERES Y NIÑAS EN LA ENTIDAD.  

A LA SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES Y DE TURISMO 
PARA QUE, EN COORDINACIÓN CON EL GOBIERNO DEL ESTADO 
DE NAYARIT, IMPULSEN, AMPLÍEN Y FORTALEZCAN LA 



PROMOCIÓN DEL ESTADO DE NAYARIT, COMO DESTINO 
TURÍSTICO MUNDIAL POR MEDIO DE LAS EMBAJADAS, 
CONSULADOS Y DELEGACIONES DIPLOMÁTICAS DEL 
GOBIERNO MEXICANO EN EL EXTERIOR.  

A DISTINTAS AUTORIDADES DEL GOBIERNO FEDERAL Y AL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE NAYARIT A IMPULSAR DISTINTAS 
ACCIONES EN FAVOR DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE LA ENTIDAD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INICIATIVAS PRESENTADAS POR DIPUTADOS  

 

1.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA DIVERSAS 
DISPOSICIONES DEL CODIGO PENAL FEDERAL. 

(ADHERIENTE) 

 

2.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTICULO 4 DE 
LA LEY NACIONAL DE EJECUCION PENAL. 

(ADHERIENTE) 

 

3.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTIVCULO 4 
DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS. 

(ADHERIENTE) 

 

4.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTICULO 10 BIS 
DE LA LEY GENERAL DE SALUD. 

(ADHERIENTE) 

 

5.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LOS ARTICULOS 199 
OCTIES Y 199 NONIES DEL CODIGO FEDERAL. 

(ADHERIENTE) 

 

6.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LOS ARTICULOS 26 
Y 73 DE LA CONSTITUCIOIN POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS. 

(ADHERIENTE) 



7.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA LOS 
ARTICULOS 6 Y 73 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. 

(ADHERIENTE) 

 

8.- PROYECTO DE DECRETO REFORMA Y ADICIONA LOS 
ARTICULOS 1 Y 125 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES. 

(ADHERIENTE) 

 

9.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTICULO 3 DE 
LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS 

(ADHERIENTE) 

 

10.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE REFORMA EL 
ARTICULO 3 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS. 

(DIP. NELIDA IVONNE SABRINA DIAZ TEJEDA) 

 

11.- PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE REFORMA Y 
ADICIONA DIVERSAS DISPOCIONES DE LA LEY GENERAL PARA 
PREVENIR, SANCIONAR Y ERRADICAR LOS DELITOS EN 
MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA PROTECCION EN 
MATERIA DE ASISTENCIA A LAS VICTIMAS DE ESTOS DELITOS Y 
DE LA LEY NACIONAL DEL SISTEMA INTEGRAL DE JUSTICIA 
PENAL PARA ADOLECENTES EN MATERIA DE RECLUTAMIENTO 
DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES POR GRUPO DELICTIVOS. 

(DIP. NELIDA IVONNE SABRINA DIAZ TEJEDA) 

 



12.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONBA UN ARTICULO 
110 BIS AL CODIGO NACIONAL PROCEDIMIENTOS PENALES. 

(ADHERENTE) 

 

13.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA UN 
ARTICULO 30 BIS A LA LEY GENERAL PARA PREVENIR, 
SANCIONAR, Y ERRADICAR LOS DELITOS EN MATERIA DE 
TRATA DE PERSONAS Y PARA LA PROTECCION Y ASISTENCIA A 
LAS VICTIMAS DE ESTOS DELITOS. 

(DIP. NELIDA IVONNE SABRINA DIAZ TEJEDA) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PREPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO PRESENTADAS 
POR LA DIPUTADA NELIDA IVONNE SABRINA DIAZ TEJEDA 

 

 

1.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SADER, A TRAVEZ DEL 
INSTITUTO NACIONAL DE PESCA Y ACUACULTURA, SE 
ACTUALICE Y PUBLIQUE LA CARTA NACIONAL PESQUERA. 

 

2.-POR EL QUE SE EXHORTA A LA CONAGUA AREALIZAR LAS 
ACCONES NECESARIAS PARA PREVENIR POSIBLES 
INUNDACIONES DURANTE LAS TEMPORADAS DE LLUVIAS Y 
HURACANES EN NAYARIT ESTE AÑO. 

 

3.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SEDER A INCLUIR AL ESTADO 
DE NAYARIT COMO BENEFICIARIO DEL PROGRAMA 
FERTILIZANTES PARA EL BIENESTAR. 

4.- SICT, A IMPLEMENTAR ACCIONES PARA REDUCIR LAS 
TARIFAS DE PEAJE EN LAS CARRETERAS Y AUTOPISTAS DE 
NAYARIT. 

 

5.- A LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS 
NATURALES Y A LA COMISION NACIONAL DE ACUACULTURA Y 
PESCA PARA QUE, DE MANERA COORDINADA REALICEN 
ACCIONES TENDIENTES A REGULARIZAR Y O9RDENAR LAS 
GRANJAS CAMARONERAS DEL ESTADO DE NAYARIT. 

6.- AL GOBIERNO DEL ESTADO DE NAYARIT A REFORZAR LAS 
ACCIONES EN MATERIA DE PREVENCION DE LA VIOLENCIA EN 
CONTRA DE MUJERES Y NIÑAS EN LA ENTIDAD. 

7.-A LA SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES Y TURISMO 
PARA QUE, EN COORDINACION CON EL GOBIERNO DEL ESTADO 
DE NAYARIT, IMPULSENB, AMPLIEBN Y FORTALEZCAN LA 



PROMOCION DEL ESTADODE NAYARIT, COMO DESTINO 
TURISTICO MUNDIAL POR EMDIO DE LAS EMBAJADAS, 
CONSULADOS Y DELEGACIONES DIPLOMATICAS DEL 
GOBIERNO MEXICANO EN EL EXTERIOR. 

8.- A DISTINTAS AUTORIDADES DEL GOBIERNO FEDERAL Y AL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE NAYARIT A IMPULSAR DISTINTAS 
ACCIONES EN FAVOR DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDIGENAS DE LA ENTIDAD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



COMISION DE PESCA 

 

ASISTI A LA TERCERA REUNION ORDINARIA, DE ESTA COMISION 
CON LA PRESENCIA DE LA ORGANIZACIÓN DE OCEANA 
ASOCIACION QUE PROTEJE LOS OCEANOS DEL MUNDO ASI 
COMO LA DE COBI AC, “COMUNIDAD Y BIODIVERSIDAD. 

DONDE EXPUSE LA PROBLEMÁTICA DE LA PESCA ACTUAL EN 
NAYARIT PARA COLABORAR CON LAS ASOCIACIONES 
PESQUERAS DE NUESTRO BELLO ESTADO. 

16/FEBRERO/2022 

 



COMO INTEGRANTE DE LA COMISION DE PESCA SE LLEVO A 
CABO LA REUNION DE TRABAJO SEMIPRECENCIAL SOLICITE SE 
TOME A NAYARIT EN CUENTA PARA UNA PROXINA REUNION 
CON EL COMISIONADO NACIONAL DE PESCA, PLANTERAREMOS 
LA GRAVE PROBLEMÁTICA QUE EXISTE EN ESTE IMPORTANTE 
SECTOR PARA NAYARIT. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



COMO INTEGRANTE DE LA COMISION DE PESCA DE LA CAMARA 
DE DIPUTADOS NOS REUNIMOS CON EL ALCALDE DE 
MAZATLAN SINALOA, EN DONDE REFRENDAMOS VOLUNTADES 
PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS AÑEJOS DEL SECTOR 
PESQUERO, COMO SON EL RESPETO A LOS TIEMPOS DE VEDA 
Y EL COMBATE AL CHANGUERISMO.   

 

 

 

 



LLEVAMOS A CABO EN MAZATLAN SINALOA UNA REUNION DE 
TRABAJO, ENTRE LA COMISION DE PESCA DE LA LXV 
LEGISLATURA DE LA CAMARA DE DIPUTADOS Y LA 
CONASPESCA. 

ABORDO TEMAS DE SUMA IMPORTANCIA PARA TODO EL PAIS 
EN MATERIA PESQUERA Y ACUICOLA. 

TRABAJAMOS EN CONJUNTO, PARA ENCONTRAR SOLUCIONES 
JUNTAS Y NECESARIAS, PARA ESTE GRAN SECTOR DE 
NUESTRO PAIS. 

 

 



COMO INTEGRANTE DE LA COMSION DE PESCA ASISTI A LA 
REUNION ORDINARIA DONDE ENFATICE LA IMPORTANCIA QUE 
REPRESENTA LA APROBACION DEL PROYECTO DE DICTAMEN 
DE LA CARTA PESQUERA QUE FUE PROPUESTA POR SU 
SERVIDORA. 

30/MARZO/2022 

 

 

 
 

 

 



 

FORO DE LA COMISION DE PESCA DE LA IGUALDA DE GENERO 
EN LAS PESQUERIAS MEXICANAS: 

FELICITO A LA COMISION DE PESCA, POR LA OPORTUNIDAD DE 
PODER ESCUCHAR LOS TESTIMONIOS DE MUCHAS MUJERES, 
PESCADORAS MI RECONOCIMIENTO A TODAS ELLAS Y ME 
IDENTIFICO YA QUE EN MI ESTADO DE NAYARIT; HAY MUCHAS 
MUJERES DEDICADAS A LA PESCA Y YO SERE LA VOZ DE 
TODAS PARA QUE SUS RETOS Y OPORTUNIDADES LLEGUEN AL 
ÉXITO, CON MUCHO ENTUSIASMO DE VER EN CRESIMIENTO DE 
LA IGUALDA DE GENERO EN ESTE SECTOR.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ASISTI AL FORO 21 DE LA CAMARA DE DIPUTADOS SOBRE LA 
REFORMA ELECTRICA, INVITANDOLOS A SEGUIR ESTOS 
IMPORTANTES FOROS DE GRAN IMPORTANCIA PARA TODAS Y 
TODOS. 

17/FEBRERO/2022 
 

 

 

 

 



 

ASISTI AL FORO NACIONAL DE TRANSICION ENERGETICA EN EL 
CUAL ASISTIERON EXPERTOS EN EL TEMA QUE ES DE SUMA 
IMPORTANCIA PARA NUESTRO PAIS. 

 

 
 

 

 



 

 

INICIANDO LA SESION SOLEMNE Y CONMEMORANDO EL DIA 
DEL EJERCITO MEXICANO, UNA DE LAS INSTITUCIONES MAS 
HONORABLES Y QUERIDAS POR LAS Y LOS MEXICANOS. 

DESDE LA CAMARA DE DIPUTADOS REITERAMOS NUESTRA 
FELICITACION Y AGRADECIMIENTO POR SU APOYO 
PERMANENTE Y SU SOLIDARIDAD CON EL PUEBLO DE MEXICO 
¡QUE VIVA EL EJERCITO MEXICANO! 

 

 

 

 



 

 

SUBI A TRIBUNA PARA DIRIGIR UN MENSAJE CON MOTIVO DEL 
DIA DE LA BANDERRA Y LA CONMERORACION DEL PLAN DE 
IGULA, SEÑALANDO QUE RECONOCER LA IMPORTANCIA DE 
NUSTRA HISTORIA Y SIMBOLOS PATRIOS RESULTA 
INDISPENSABLE PARA PRESERVAR LA MEMORIA HISTORICA 
DEL PAIS. 

CONTINUARE TRABAJANDO POR NUESTRA NACION Y AL 
SERVICIO DE LOS MEXICANOS. 

AMO MI BANDERA, AMO MI PAIS, SOY NAYARITA Y MEXICANA 
DE CORAZON. 

 

 



 

 

 

 

 

COMISION DE DESARROLLO Y CONSERVACION RURAL, 
AGRICOLA Y AUTOSUFICIENCIA ALIMENTARIA. 

 

COMO INTEGRANTE DE LA COMISION SE LLEVO A CABO LA 
SEXTA REUNION EN LA QUE APROBAMOS DIVERSOS 
DICTAMENESEN FAVOR DEL CAMPO MEXICANO, Y EN FAVOR DE 
LAS MUJERES DE ESTE IMPORTANTE SECTOR PARA EL 
DESARROLLO DE NUESTRO PAIS. 

 

 



 
 

 

SE LLEVO A CABO REUNION DE MANERA SEMIPRESENCIAL CON 
FUNCIONARIOS DE LA SADER, TEMAS DE GRAN IMPORTANCIA 
PARA NAYARIT Y EL CAMPO NACIONAL. 



 
 

 

 

COMO INTEGRANTE DE LA COMISION DE DESARROLLO Y 
CONSERVACION RURAL, AGRICO9LA Y AUTOSUFICIENCIA 
ALIMENTARIA, DONDE EXPRESE MI PREOCUPACION POR UN 
BUEN SERVICIO EN EL REGISTRO AGRARIO NACIONAL NAYARIT 
ENTRE OTROS TEMAS. 

FOTOS 

 

 

DECIMA REUNION ORDINARIA DE LA COMISION DE 
DESARROLLO Y CONSERVACION RURAL, AGRICOLA Y 



AUTOSUFICIENCIA ALIMENTARIAEN LA QUE SE DISCUTIO Y 
VOTO DISTINTOS DICTAMENES DE INICIATIVAS EN LA MATERIA. 

 

 

25 DE MAYO 2022 

 



FUI INVITADA A LA INSTALCION DEL GRUPO DE AMISTAD 
MEXICO –REPUBLICA ISLAMICA DE IRAN, Y FELICITO A LA 
DIPUTADA LORENA PIÑON POR PRESIDIR ESTE GRUPO. 

 

 
 

 

 

 

HOY VOTE EN CONTRA DEL DICTAMEN QUE REFORMAY 
ADICIONA DIVERSAS DISPOCIOCIONES DE LA LEY GENERAL DE 
TITULOS Y OPERACIONES DE CREDITO, LEY GENERAL DE 
ORGANIZACIONES Y ACTIVIDADES AUXILIARES DE CREDITO Y 



LA LEY DE PROTECCION Y DEFENSA AL USUARIO DE SERVICIOS 
FINANCIEROS. 

17/MARZO/2022 

 

 
 

 

 

 

 



CONTINUAMOS EN NUESTRA REUNION PREVIA LAS Y LOS 
DIPUTADOS FEDERALES DEL P.R.I. CON RETOS MUY 
IMPORTANTES POR DELANTE PARA NUESTRO PAIS, NO 
OBSTANTE, EN EL GRUPO PARLAMENTARIO DEL P.R.I. 
TOMARENOS LAS MEJORES DECISIONES PARA LOS Y LAS 
MEXICANOS. 

 

 

 
 

 

 



EL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PRI ESTA MAÑANA OFRECIO 
UNA COMPARECENCIA DE PRENSA DONDE INFORMAMOS 
NUESTRA PREOCUPACION POR EL DAÑO TAN GRAVE CAUSADO 
AL M EDIO AMBIENTE EN LA CONSTRUCCION DEL TREN MAYA, 
ESTAMOS A FAVOR DEL DESARROLLO, PERO ENCONTRA DE 
DAÑAR LA NATURALEZA 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



COMISION DE BIENESAR 

 

PRESENTE EN LA 4ª REUNION ORDINARIA DE BIENESTAR EN LA 
C AMARA DE DIPUTADOS. 

29/MARZO/2022 

 
 



 

 

ASISTI A LA REUNION DE LA COMIISON DE BIENESTAR COMO 
SECRETARIA DE ESTA COMISION HAY QUE ANALIZAR VARIOS 

TEMAS LA JUNTA DIRECTECTIVA DE LA COMISION  

 

 

 

 

REUNION ORDINARIA DE LA COMISION DE BIENESTAR DIMOS 
REVISION A DIVERSAS INICIATIVAS QUE NOS PERMITIRAN 
ABONAR AL DESARROLLO DE LAS PERSONAS MAS 
VULNERABLES DE NUESTRO PAIS. 



EN MI INTERVENCION COMO SECRETARIA DE LA COMISION, 
HABLE SOBRE UN TEMA QUE NOS AFECTA A TODOS 
MEXICANOS, YA QUE EL GOBIERNO FERDERAL DESAPARECIO 
EL PROGAMA DE TIEMPO COMPLETO EN LAS ESCUELAS, ESTO 
AFECTA A LOS MAESTROS, NIÑOS, NINAS, REPERCUTIENDO EN 
LA SALUD DE LOS MEXICANOS, NO HABLAR DE ESTE TEMA ES 
SER COMPLICES A UN DAÑO DE LOS MEXCANOS, QUE QUEDE 
CONSTANCIA QUE NAYARIT RECLAMA QUE VUELVA ESTE 
PROGRAMA DE TIEMPO COMPLETO EN LAS ESCUELAS. 

 

GRUPO DE AMISTAD MEXICO-TAILANDIA 

 

COMO PRESIDENTE DEL GRUPO DE AMISTAD SE LLEVO A CABO 
UNA COMIDA REUNION EN LA EMBAJADA MEXICO-REINO DE 
TAILANDIA CON EL EXCMO. EMBAJADOR PAISAN RUPANICHKIIJ 
CON EL OBJETIVO DE REAFIRMAR LAZOS DE AMISTAD QUE 
FORTALECERAN NUESTRAS NACIONES. 

 



 
 

 

 

 

 

 

EN LA CAMARA DE DIPUTADOS FEDERAL, SE LLEVO A CABO EL 
DIA DE CONCIENCIACION SOBRE EL AUTISMO, NOS INVITA A 
EXTENDER NUESTRA MANO, ABRIENDO NUESTRO CORAZON A 
LAS PERSONAS CON AUTISMO, ENTENDIENDO SUS 
NECESIDADES Y DERECHOS PARA HACER DE ESTE UN MEJOR 
MUNDO, QUE LES BRINDE CALIDEZ, Y UNA MEJOR CALIDAD DE 
VIDA. 



 
 

 

 

COMO DIPUTADA FEDERAL ESTOY PRESENTE EN CADA UNA DE 
LAS CONFERENCIAS DE PRENSA QUE ME COMPETEN UNA DE 
ELLAS ES LA DE LOS INTEGRANTES DE LA COPPAL EN LA 
CAMARA DE DIPUTADOS. 

FOTOS 

 



 

 

 

LOS DIPUTADOS FEDERALES DEL PRI SEGUIMOS TRABAJANDO 

DESDE LA CAMARA DE DIPUTADOS APROVAMOS DIVERSOS 
DICTAMENES  

1.- CREAR EL CENTRO NACIONAL DE IDENTIFICACION HUMANA, 
DENTRO DE LA COMISION DE BUSQUEDA DE PERSONAS, CON 
LA FINALIDAD DE IMPULSAR LA GARANTIA DEL DERECHO A LA 
VERDAD EN EL ACCESO A LA JUSTICIA PARA LAS VICTIMAS Y 
LOS FAMILIARES DE PERSONAS DESAPARECIDAS. 



 

2.- ESTABLECE5R UN CARÁCTER OBLIGATORIO DE SERV ICIO 
SOCIAL CONSISTENTE EN RESIDENCIAS DEDIA PARA ADULTOS 
MAYORES. 

 

3.- FOMENTAR LA CONCIENCIA MARITIMA DENTRO DE LOOS 
FINES DE LA EDUCACION IMPARTIDOS POR EL ESTADO, ASI 
COMO EL APRENDIZAJE A TRAVEZ DEL CONOCIMIENTOS Y LA 
COMPRENSION DEL POTENCIAL DE ZONAS MARINAS 
MEXICANAS 

 

4.- INSTRUIR QUE LAS AUTORIDADES DE LOS TRES NIVELES DE 
GOBIERNO, ADOPTEN MEDIDAS INTEGRALES CON EL FIN DE 
ERRADICAR LAS UNIONES ENTRE PERSONAS MENORES DE 18 
AÑOS CON PERSONAS MAYORES DE EDAD 

 

5.- REFORMAR DIVERSOS ARTICULOS DEL CODIGO NACIONAL 
DE PROCEDIMIENTOS PENALES, DE LA LEY NACIONAL DE 
EJECUCION PENAL DEL CODIGO Y DEL CODIGO PENAL 
FEDERAL, CON EL PROPOSITO DE ASEGURAR EL DERECHO 
HUMANO DE ACCESO A LA JUSTICIA Y REPARACION DEL DAÑO 
EN FAVOR DE LAS VICTIMAS INDIRECTAS EN EL CASO DE 
FEMINICIDIOCONSUMADO. 

 

6.-ADICIONAR UN CAPITULO IX AL CODIGO PENAL FEDERAL, 
CON EL OBJETO DE SANCIONAR PENALMENTE LA 
COHABITACION FORZADA DE PERSONAS MENORES DE 18 
AÑOS DE EDAD O DE PERSONAS QUE NO TIENBEN CAPACIDAD 
PARA COMPRENDER EL SIGNIFICADO DEL HECHO O DE 
PERSONAS QUE NO TIENEN CAPACIDAD PARA RESISTIRLO. 

 



 

 

DESDE MI CURUL PEDI ME DIERAN LA VOZ PARA MANIFESTAR 
MI PREOCUPACION Y REITERAR MI POSTURA ANTE LA 
COMISION NACIONAL DEL AGUA, CON REFERENCIA EN LA 
INFRACESTRUCTURA QUE NOS SIRVE DE CONTENCION EN 
ACAPONETA DE LOS DESASTRES NATURALES  

 



 
 

EL DIA DE HOY CONCLUIMOS EL SEGUNDO PERIODO 
ORDINARIO DE SESIONES DE LA LXVL LEGISLATURA CON LA 
APROVACION DE DICTAMENES QUE SIN DUDA ALGUNA 
BENEFICIARAN A TODAS Y TODOS LOS MEXICANOS. 

 
 


